

# 热连轧厂多形式提高青工质量意识

■通讯员 邢志琼 报道

本报讯 为进一步提高青工质量意识、现场操作水平和质量过程控制能力,营造青工关心质量、重视质量的良好氛围,热连轧厂团委以“质量月”为契机,以“提高质量、青年先行”为主题,组织开展了形式多样的青工活动。

以“培育工匠精神、夯实质量体系、提升保障能力”为活动主题,组织青工开展了“青年谈质量”大讨论活动,来自一线操作和技术岗位的青工们结合岗位职责,围绕近期存在的质量问题进行了深刻讨论。通过讨论,大家清楚地了解了本岗位质量问题对下工序的影响、带来的后果及成本损失,使青工真正从思想上受到触动,从内心深处增强提升产品质量的积极性和主动性。

以“推动本质质量管控、实现品种质量升级”为主题,组织青工开展了青年质量演讲比赛活动。11名来自基层作业区的青工参加了比赛,他们结合自身经历和感受,通过身边鲜活的事例,围绕产品质量、客户异议、工艺改进等方面进行了精彩演讲。现场40余名职工在听取演讲后,对选手进行了客观、公正的评分。

该厂团委还组织青工开展了质量征文活动,强化青工质量意识;开展了内部工序走访等团日活动,针对现场存在的突出质量问题进行走访沟通,强化专业间配合,并制定措施

实施改进。

该厂团委要求,全体青工要以用户需求为导向,发扬精益求精的工匠精神,不怕吃苦,多努力、多付出,大力培育精品意识,以质量塑品牌,以品牌提效益,为突破质量瓶颈、实现技术质量工作和品种质量大提升贡献青年才智。

# 矿业分公司调度管理制度培训开讲

■通讯员 王国荣 报道

本报讯 为进一步提升全体调度员综合素质及实践操作能力,实现生产组织指挥有效、响应迅速,达到均衡生产、稳定运行、精益生产的总目标,近日,矿业分公司对矿山系统主管生产的副矿长、生产科长及调度员进行了调度管理制度的系统培训。

培训对总调职责、各二级单位调度职责作了详细解读,明确

了各层级职责履行的方式方法,同时结合矿山系统生产实际,对调度纪律、生产运营复命制、调度素养、异常信息汇报与处理程序等内容进行了细致阐述,并列举了近年来因调度失误原因而产生的事故案例。

该公司强调,各调度人员应熟悉本单位的调度工作流程、本工序工艺流程、产权、界面、责任划分,熟悉原辅料及产品、副产品物流方式和上下工序的关系等,

熟悉所用电力及动力介质种类、用途、正常使用压力流量等指标、停送联系程序、危害,熟悉生产组织方案和应急预案等内容。要以生产进度计划为依据,突出生产准备及隐患预防,深入现场了解实际情况,主动进行生产协调,逐级行使职权,集中统一指挥,保障系统安全稳定运行。

受培人员纷纷表示,一定要知责履责尽责,为打赢矿山生存保卫战贡献自己的力量。



图片新闻

日前,教培中心与炼铁厂共同策划,特邀专家教授就当前高炉炼铁中出现的难题进行交流探讨,进一步提高职工的技能操作水平。  
教培中心 供稿

# 东山矿全员安全培训圆满结束

■通讯员 殷向春 秦凤梅 报道

本报讯 东山矿认真落实“安全第一、预防为主、综合治理”的安全工作方针,精心策划、实施了全员安全培训,近期培训圆满结束。

该矿在师资队伍上,要求必须是安全内训师和现场管理经验丰富的科长、主管担任;在学习课时上,要求必须满足20学时,其中,作业区自主培训12学时,矿部集中培训8学时;在培训内容上,作业区着重进行岗位应知应会、现场处置方案、与安全相关的工艺参数以及岗位

禁令方面的培训,矿部着重进行安全形势和法律法规、安全相关知识和交通消防知识以及安全文化理念方面的培训;在培训效果上,要注重职工对安全知识的掌握,真正提高职工安全素质;在课堂纪律上,要求一天两签到与课中点名相结合,让职工安心放下手头工作,全身心地投入到安全培训当中。该矿对不能按时参加培训的职工,采用说服教育、人文关怀和严格考核相结合的方式,不让一名职工掉队,确保了安全培训的参与率和合格率均达到100%。

# 尖矿认真组织全员安全培训

■通讯员 张招荣 报道

本报讯 日前,尖山铁矿依据2016年安全大纲要求,结合实际认真组织了全员安全培训工作。

明确安全培训的职责分工。明确了综合管理科、安全科对职工安全培训负监督责任,负责对课件的审核、培训过程及考试的监督。各基层单位是安全培训的主体,负责培训的具体组织实施。

在培训管理方面,该矿规定了安全培训的师资条件、课件内容、课时要求,确保培训质量不降低。培训策划、培训组织等环节做到闭环管理。

制定了详细的考核细则,明确了培训课时不合格参加考试,考场作弊,扰乱考场秩序,第一次考试不合格重新培训后,补考仍然不合格,再培训、再考核不合格等各类人员的考核意见。

## 互联网金融——预防个人及银行卡信息泄露

个人信息是指您的用户名、手机号、银行卡卡号及相应密码,信用卡有效期、卡背面签名栏上后三位数字、身份证号等信息。  
(一)遇到陌生来电或短信自称银行或商家客服人员,诱导您购买、转账、退款或购物,并以此为由向您索要用户登录信息、银行卡账户信息等,这时您要当心了。正常支付业务其实并不需要提供以上信息,如不放心,可致电相关银行客服咨询。  
(二)骗子有时会通过微信、QQ、短信或其他渠道发给您所谓“安全中心”“认证中心”的网址链接,或者以应用升级、安全认证等名义让您填写个人及银行卡信息,您一定要识破骗子的花招,不要提供任何敏感信息,谨防上当。  
(三)进行移动支付时,短信验证码是发送到您手机上用于确认交易安全的一次性密码,任何索要短信验证码的行为都是诈骗。

## 互联网金融——警惕欺诈行为、钓鱼应用或网站

(一)下载移动支付手机应用(APP)要选择银行官网或信任的应用市场,不要轻易相信别人转发的下载链接或文件。有些钓鱼网站与时俱进,模仿银行官网页面甚至打出“银行系统升级”的幌子来行骗,请您务必提高警惕。  
(二)移动支付一般不会进行应用外的页面跳转,如果对打开的网上银行或购物网站有疑问,应停止继续操作,及时致电银行客服。  
(三)您最好设定合理的单笔支付限额,并开通移动支付短信通知功能,当发生异常支付交易时您就可以及时获知情况,采取必要的补救措施。  
(四)养成安装手机专业安全软件、杀毒软件并定期更新的好习惯。下载安装由银行提供的安全插件也是保护账号及密码不被窃取的有效办法。

## 互联网金融——发现被骗后如何做

万一您的账户或资金被盗用,请立即:  
(一)拨打银行客服电话冻结或挂失注册用户及绑定的银行卡。  
(二)向银行或支付机构客服反映情况,核实交易,越早致电越有希望挽回损失。  
(三)及时拨打110报警、咨询,必要时您要前往派出所报案。  
太钢财务公司 供稿



金融知识进万家(三)